



Utbildningsutskottet
(UU)

Protokoll
~~Kallelse och dagordning~~
-8/11-22 12.00
Biblioteket på kansliet
17/1-23 15.00

Utskottsmöte 3

Kallade ledamöter		Särskilt kallade
Johanna Kaspersson	Utskottsordförande	
Ida Fagerhus	Ledamot	
Tess Fredriksson	Ledamot	Ständigt adjungerade
		Emelie Anduri (institutionsrep. Filosofi)
		Evelina
Ej närvarande Milton		Elisabeth Leyla

§	Ärende	Beslut/kommentar
1.	Mötets öppnande	Mötesordförande förklarar mötet öppet kl. 15.09.
2.	Val av justerare och mötessekreterare	Ida justerar dagens protokoll. Tess agerar mötessekreterare.

3.	Justering av röstlängden	Två ledamöter och utskottsordförande. Alla
4.	Mötets behöriga utlysande	Kallelse ut 16/1, försenat. Det är godkänt av ledamöter.
5.	Adjungeringar	Övriga närvarande på mötet kan adjungeras in.
6.	Fastställande av dagordning	Mötets föredragningslista har fastställs.
7.	Föregående mötesprotokoll	Inga föregående protokoll.
8.	Information a) Vkou b) Ledamöter c) Institutionsrepresentanter	<p>a) Kåren har inga specifika punkter att ta upp utöver att arbetet fortsätter som vanligt.</p> <p>b) På kursintroduktionen var lärarna mycket positiva till att kåren kom och informerade om vårt arbete.</p> <p>c) Förändringar på institutionen sker, men det går långsamt. På ämneslärarprogrammet anser att undervisande lärare har en dålig pedagogik i sin undervisning.</p> <p>På filosofiska institutionen finns det diskussion ifall institutionen ska byta namn.</p> <p>På CTR finns diskussioner kring lön för anställda doktorander.</p>

		<p>Påtryck från utomstående biskop att ändra teologiutbildning för präststudenter specifikt.</p> <p>På SOL finns diskussioner om att lägga till kurser i nya språk, Ukrainska och Polska.</p> <p>Finns önskemål från studenter att kåren ska komma in även senare på terminen och informera om kårens arbete och försöka värva. Detta för att studenterna upplever att det är enklare att engagera sig när de har haft tid att lära känna universitetet först. Förslagsvis ska denna info komma precis inför FUM, men för att det ska fungera så krävs det att studentråden kan gå runt till de olika kurserna och informera då.</p> <p>Ett förslag läggs fram att låta institutions-representanterna/programansvariga ha tillgång till alla kursers kursmål samt kursutvärderingar inom institutionen. Detta för att få större överblick över institutionens ämnen samt kunna jämföra. Detta ska då mejlas till representanten för att tillåta den ha en överblick på hela programmet/institutionen.</p> <p>Förslag från programansvarig i historia att göra ett samarbete med studentföreningen i historia KLIO för att nå historiestudenter lättare.</p>
9.	Anonym tenta - miniprojekt	En QR-kod till ett formulär kring studenters upplevelse av anonym tentamen har varit med i HTS nyhetsbrev för dec.

		<p>Formuläret visar att 75% av salstentor är anonyma och 25% av alla hemtentor.</p> <p>Formuläret fick dock endast fyra svar. Det beslutas att formuläret ska delas i alla HTS sociala medier-kanaler. Förslag att byta till ett senare datum på expen på grund av så få svar.</p> <p>Beslut tas att VKOU ska skicka formuläret till studentrådsordföranden för att de ska kunna marknadsföra det i sociala medier.</p> <p>UU fortsätter med expen som planerat, och den hålls enligt beslut 3 februari. Det beslutas även att expen ska hållas i SOL:s foajé.</p> <p>En av ledamöterna kan endast närvara på sista timmen av expen.</p>
10.	Övriga frågor	<p>Institutionsrep. tar upp att det finns problematik kring betygskriterier för tentor. Kvaliteten på informationen kring vad som krävs för varje betyg skiljer sig väldigt mycket åt från lärare till lärare. Institutionsrep. ska ta vidare det på nästa möte med institutionen.</p> <p>Förslag om att informera om anonyma tentor då kåren kommer med info på kurserna.</p>
11.	Nästa möte	<p>Nästa möte kommer ske efter expen 3/2. Doodle skickas ut av VKOU kring tidsbokning.</p>
12.	Mötets avslutande	<p>Utskottsordförande förklarar mötet avslutat kl. 16.07</p>



Johanna Kaspersson

Johanna Kaspersson
Utskottsordförande

Ida Fagerhus

Tess Fredriksson

Tess Fredriksson
Mötessekreterare

Ida Fagerhus
Justeringsperson

